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seizoen 2017-2018

VAN DE VOORZITTER

Dit is mijn eerste stukje als nieuwe voorzitter van sirene99. Met ingang van dit seizoen zal ik Gido opvolgen als voorzitter. Gido is voorzitter geweest vanaf de fusie in 1999 met KPJ, Zonnebloem en Lichtboei75 tot nu en heeft nu we staan voor een nieuwe samenwerking/fusie met het jeugdcomité aangegeven dit een goed moment te vinden om de voorzittershamer aan mij over te dragen. Gido zal voorlopig nog in het bestuur blijven en ook nog kampleider blijven. Vanaf deze plek bedank ik Gido voor de vele jaren inzet tot nu toe voor onze mooie vereniging.

De vakantie zit er weer op. Tijd om aan een splinternieuw clubseizoen te beginnen. Maar voordat we dit gaan doen wil ik even met jullie terugblikken naar het afgelopen seizoen. Een seizoen met veel hoogtepunten maar ook met dieptepunten. 

Sirene99 is meer dan even een clubavond draaien. Al onze leiding is het hele jaar door in de weer om niet alleen iedere week een leuke clubavond te verzorgen maar ook activiteiten te organiseren zoals o.a. rollebol, klein kamp, carnavalsavond, de jongens tegen de meisjes en ons zomerkamp. Maar ook de moeite waard om te noemen is de groep leiding die geen clubavond of activiteit regelt maar wel ontzettend actief achter de schermen is om te zorgen dat alles goed gaat. Denk dan aan het bestuur, poetsclub, mensen die zorgen dat ons materiaal goed blijft, tenten opbouwen en leiding die onze acties begeleiden.

Ook is afgelopen seizoen gestart met een bestuurlijke samenwerking met het jeugdcomité met als uiteindelijk doel op termijn een fusie van beide verenigingen. Dit betekent dat we samen met de mensen van het jeugdcomité alle jeugdactiviteiten van Lomm gaan regelen. We zullen gebruik maken van elkaars kennis en materiaal zodat we ervoor kunnen zorgen dat we de huidige activiteiten nog jaren kunnen organiseren. Leden van het jeugdcomité vanaf deze plek ook van harte welkom bij onze vereniging.

Tot slot wil ik nog even stil staan bij het overlijden van onze leider Sjors. Sjors was een echte sirene man, eerst lid, toen leider en grote opperklusser bij alle verbouwingen, rollebol spellen maker maar bovenal een fijne vent om gezellig mee te praten en een lekker biertje mee te drinken. Je kon bij Sjors met alles terecht. Sjors we zullen je zeker missen maar nog vaak even aan je denken.

Ik wens jullie veel plezier dit seizoen en dan is het seizoen bij deze geopend.

Luc Pelzer

